



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 020/2021 PRPPG (SEI 0656182)

### CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM FISIOLÓGIA DO EXERCÍCIO: DO PACIENTE AO ATLETA EDITAL Nº 020/2021

#### **Onde se lê:**

#### **4. DAS INSCRIÇÕES**

4.2 As inscrições serão realizadas no período de 27/12/2021 a 11/02/2022, no sistema eletrônico de inscrições: <<https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaooposgraduacao/entrada.php>>.

#### **6. DO RESULTADO FINAL**

6.1 A Banca Examinadora atribuirá e divulgará no dia 19 de fevereiro de 2022 as notas finais no site <https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>

#### **7. DOS DOCUMENTOS COMPLEMENTARES EXIGIDOS AOS SELECIONADOS PARA O REGISTRO DE MATRÍCULA**

7.3 Os candidatos aprovados deverão anexar a documentação, relacionada no item 7.4, via sistema de inscrições, no período de 03/03/2022 a 10/03/2022.

...

7.8 O início das aulas está previsto para o dia 19/03/2022.

#### **10. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

10.1 O candidato deverá enviar ao e-mail da secretaria do curso ([fisio.exer3@unifal-mg.edu.br](mailto:fisio.exer3@unifal-mg.edu.br)) o contrato assinado relativo ao curso firmado junto à fundação gestora à UNIFAL-MG, e efetuar o 1º pagamento até o 5º dia útil de abril de 2022.

#### **Leia-se:**

#### **4. DAS INSCRIÇÕES**

4.2 As inscrições serão realizadas no período de 05/02/2022 a 28/03/2022, no sistema eletrônico de inscrições: <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/posgrad/inscricaooposgraduacao/entrada.php>

## 6. DO RESULTADO PARCIAL E DO RESULTADO FINAL

6.1 A Banca Examinadora atribuirá e divulgará no dia 31 de março de 2022 as notas parciais no site <https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>

...

6.5 A Banca Examinadora atribuirá e divulgará no dia 07 de abril de 2022, após os recursos, as notas finais no site <https://www.unifal-mg.edu.br/prppg/editais-de-pos-graduacao/>

## 7. DOS DOCUMENTOS COMPLEMENTARES EXIGIDOS AOS SELECIONADOS PARA O REGISTRO DE MATRÍCULA

7.3 Os candidatos aprovados deverão anexar a documentação, relacionada no item 7.4, via sistema de inscrições, no período de 08/04/2022 a 13/04/2022.

...

7.8 O início das aulas está previsto para o dia 16/04/2022.

## 10. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

10.1 O candidato deverá enviar ao e-mail da secretaria do curso ([fisio.exer3@unifal-mg.edu.br](mailto:fisio.exer3@unifal-mg.edu.br)) o contrato assinado relativo ao curso firmado junto à fundação gestora à UNIFAL-MG, e efetuar o 1º pagamento até o 5º dia útil de maio de 2022.

Alfenas, 05 de fevereiro de 2022.

PROFA. DRA. VANESSA BERGAMIN BORALLI MARQUES  
PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Professor do Magistério Superior**, em 07/02/2022, às 09:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0673045** e o código CRC **FF9B3EB0**.